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[bookmark: _GoBack]Alle Green Clean-produktene er naturlig og ren nanoteknologi. De er basert på ulike planter som kokos, appelsin, sukkerrør og raps for å lage en ørliten mirakelpartikkel som heter en kolloidal micelle på 2-4 nanometer.  Våre kolloidale miceller er mindre og kommer i et langt større antall enn det du finner i andre produkter. Dette gjør Green Clean unik! 
Grillvask & Ovnsvask
· Spesielt formulert for rengjøring av grill, ovn og komfyr.
· Spray generøst på og la produktet få tid til å virke*.
· Om nødvendig gni med stålull (pass på at overflaten tåler dette), grov svamp og/eller klut før du tørker eller skyller rent.


Vær oppmerksom på at virketiden* kan variere sterkt fra overflate til overflate, hvor skittent det er og hvor hardt det sitter. For normal rengjøring kan virketiden være alt fra 10-15 sekunder opp til flere minutter. Ved innbrent fett, olje osv. er det ikke uvanlig at virketiden kan overstige 15-20 minutter og at jobben må gjøres mer enn en gang. 

Påse at overflaten er fuktig hele virketiden* for at produktet skal fungere.

På ikke-horisontale overflater og når virketiden* er lang foreslår vi å tildekke overflaten med en klut eller papir slik at produktet ikke renner av.  På denne måten sparer man produkt i tillegg til at det virker mer effektivt.

Om overflaten tillater kan man også benytte høytrykksspyler etter påføring av produkt.

Før hovedvask kan det være fordelaktig å teste produktet på et lite synlig område. 


- naturlig rent
Telefon: (+47) 469 79 605
E-post: info@green-clean.no
Web: www.green-clean.no
Green Clean Technology AS
Bedriftsveien 42
3734 Skien
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